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Tájékoztató a 2006.évi költségvetés 
III. negyedévéről

A  felhalmozási  bevételek  teljesítése  64,1  %-os  ami
elmarad az időarányos résztől, de ez nem számottevő. Az
ingatlan  értékesítés  bevétele  a  Csárda  melletti  terület
értékesítését tartalmazza. Földterület (erdő) értékesítésére
nem került sor,  így bevétel nem képződött. A pályázati
támogatások átvett pénzeszközként 91 %-ban teljesültek
(Szilfás-hegyi út I. és II. mérföldkő elszámolása).

A  kiadások  teljesítése  65,1  %,  ezen  belül  a  működési
kiadások  66,7  % -ban  teljesültek.  Ez  a  teljesítés  kissé
elmarad  az  ilyenkor  szokásos  kiadásoktól.  A fejlesztési
kiadások 72,7 %-ban teljesültek,  ami azt jelenti,  hogy a
költségvetésben  előirányzott  fejlesztési  feladatok
teljesítése jól alakul.  Az óvoda a hivatal és a kisebbségi
önkormányzat  működésében  fennakadás  nem  volt,  a
feltételek biztosítottak voltak.

Jelentős  összegű  tartalékot  képeztünk  egyrészt
működési  céllal,  de  jó  részét  fejlesztési  céllal,  ezen
belül  is  pályázati  lehetőségekre,  mely  jelenleg  is  jó
biztosíték a gazdálkodásban.

A  feladatok  egy  része  folyamatban  van,  az  ősszel
kezdődnek  a  munkálatok.  Sajnos  vannak  olyan
tervezett  munkák,  amit  nem  tudtunk  megkezdeni
(Óvoda) mert a beadott pályázatunkat nem támogatták,
de  van  olyan  is  amire  szerettünk  volna  pályázatot
beadni, de a számunkra megfelelő még nem jelent meg.
Összességében a 2006. év egészére igen sok feladatot
terveztünk, és a hivatal költözését is megoldottuk, ami
igen sok plusz munkát  adott.  A költségvetési  tervből
ismertek  a  feladatok,  melyek  közül  még  vannak
megoldására  várók,  ilyen  pld.  vis-maior  pályázattal
kapcsolatos munkálatok, partfal program, Szilfás-hegyi
mezőgazdasági  út  építése,  sportpálya  aszfaltozása  és
bekerítése....

Összeállította: Pappert Józsefné főelőadó

Aktuális hírek
Szálka Község Önkormányzatának Képviselőtestülete

2006.december 14-én 18 órakor

A Művelődési Ház épületében 
közmeghallgatást tart.

Napirend: 
 Beszámoló  Szálka  Község  Önkormány-

zatának  2006.évi  tevékenységéről  és  a
2007.évi tervekről.

 Tájékoztató  a  Szekszárd  és  Környéke
Többcélú  Kistérségi  Társulás  2006.évi
tevékenységéről.

Várunk mindenkit!

Tisztelt Olvasó!
A  „Szálka  Községért”  Közalapítvány  ezúton
szeretné  megköszönni,  hogy  adományaikkal,
valamint  személyi  jövedelemadójuk  1%-ának
felajánlásával  támogatták  a  Közalapítvány
céljainak megvalósítását.

A személyi jövedelemadó meghatározott részének
az  adózó  rendelkezése  szerinti  felhasználásáról
szóló  1996.  évi  CXXVI.  törvény  6.  §-ának  (3)
bekezdése  alapján  tájékoztatom  Önöket,  hogy a
Közalapítvány  részére  a  személyi  jövedelemadó
1%-ának  felajánlása  címén  az  APEH  a  2005.
évben 

21.958.-Ft-ot

utalt  át,  amelyet  a  Közalapítvány  az  általa
„Szálka Község Óvodájának Fejlesztése” címmel
kiírt pályázat fedezetének biztosításához használt
fel.

Szálka, 2006. október 30.
Kulisity Attila

elnök     

A  megalakuló  Képviselőtestület  2006.október  15-én  megválasztotta  alpolgármesternek  dr.  Sudár  Zsolt
képviselőt.  A  testület  egy  állandó  bizottságot  alakított,  mely  ügyrendi,  fegyelmi,  vagyonnyilatkozat
témákban alkot véleményt szükség esetén. Az Ügyrendi Bizottság elnöke Majkut Gyula, tagjai: Greiling
Mihály, Heidt János.


